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1) Haiigure 3navenne pynxuun f (X)=10 ’

B TOYKE

MaKCUMYyMa.

HpI/I ACMOHCTpaluu 3aaa491 IMOCTaBUTh LCJIb — HaWTHU 3HAKOMBbIC CUTyaluu.

v Haxoxzaenue obactu onpenenenns GQyHkuuu f :

x3 _3x >0 <:>{x(x—\/§)(x+\/§) >0

X+5 550
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v~ YrpoueHue GopMyIibl, 3a1ar0Iel QYHKIHIO C IOMOIIBIO CBOMCTB

Jorapu@moB:

x3—3x

Ig lg( x+5 3
f(x)=10  *+° TG 3X)=x3—3x.

v’ JlanbHelilnee penieHne 0CHOBBIBAETCS Ha yueOHoM MaTepuaie 10 kiacca:
f(x)=x3-3x, xe (—/3;0)U3; ).
f'(x)=3x%2-3, f'(x)=3(x>-1).
f'(x)=0 npu X=-1 (x =1 He mpuUHAISKHUT 00JIACTH ONPEAEIICHUS
dbynkun f).
f'(x) ‘ + — l 1 +
© ° '
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X=-1 - Touka makcumyma u f (-1)=2.

Otser: 2.



2) PemuTh HEPaBEHCTBO:

x+4
OB G =g =

v' U3 kypea 7 Kimacca u3BecTHO, uTo (x — 3)° = (3 — x)°.

v’ HaxoxaeHue 00J1acTi JOMYCTUMBIX 3HAYCHUH [TEPEMEHHOI:
0<3-x<lu 3-x>1.

v B ciyuae 0< 3 — X < 1 pemraem cucreMy HEpaBEHCTB:

log;_,(x+4)20. {D cx+4<1

{U{S—x{l; 1"::.'-!:'\::3; :‘HETPEE[EH]]H_

v Becnyuae 3 —x < 1:
[log;_ (x+4)20, [x+421,
13—x}1; lx<2,
—3=x<2.

OTEYda —3=x<2.
v' 3ammceiBacM OTBET:
1. 3akaouyenue

Hcxonst U3 BCEro BBIMIEU3II0KEHHOTO, sI MOTY C YBEPEHHOCTBIO CKa3aTh, YTO
noarotopka k cmade EI'D - pabora TBopueckas u wuHTEpecHas. Hwudero
nyratouiero B ¢popme EI'D nHer. TpeOyeTcst TONbKO BAyMYMBas U aKKypaTHas
paboTa Ha MPOTKEHUU HECKOJIbKUX JIET.

EnuHcTBeHHBIH crmoco® uemy-muO0 HayduThcs — 3TO TpeHHpoBKa. Kak B
o0y4eHHH MY3bIKe HEBO3MOXKHO NOOUTHCS ycriexa, He OTpadaThiBas TaMMbI U
ATIOABI, TaK M B OOYYEeHHMM MAaTE€MaTUKE HEBO3MOXXHO 0e€3 oTpaboTKu
npocTedmux 3ana4. HemoctaToyHo yMmMeTh pemiath 3aadqd 10J] PYKOBOJICTBOM
yuutens. Hamo cTpeMuThcst caMOCTOSITENbHO, 0€3 IMOJICKA30K, CHPABISTHCS C
MHOECTBOM MEJIKUX U KPYITHBIX 33]1ad.



